

Pneumatiky Mitas ENDURO TRAIL+ byly vybrány jako originální výbava pro motocykly KTM 390 ADVENTURE R a KTM 125 ENDURO R pro modelový rok 2025

- **Pneumatiky Mitas byly již počtvrté vybrány do originálního vybavení motocyklů KTM.**
- **Partnerství podtrhuje trvalý závazek společností Mitas a značky KTM k výjimečnému výkonu a spolehlivosti.**
- **Pneumatiky ENDURO TRAIL+ se mohou pochlubit agresivním dezénem a vyspělou směsí pryže pro fantastickou přilnavost a ovladatelnost.**

Společnost Mitas může hrdě oznámit, že její pneumatiky ENDURO TRAIL+ byly vybrány jako originální výbava pro nové motocykly KTM 390 ADVENTURE R a KTM 125 ENDURO R pro modelový rok 2025. Tato spolupráce představuje významný milník pro společnosti Mitas i značku KTM a posiluje jejich závazek poskytovat jezdcům po celém světě výjimečný výkon a spolehlivost.

„Jsme nadšeni, že můžeme opět spolupracovat se značkou KTM a dodávat naše pneumatiky ENDURO TRAIL+ pro jejich nejnovější motocykly adventure a dual sport,“ prohlásil Rok Oppelt, ředitel prodeje OE ve společnosti Mitas Motorcycle Tires. „Naše pneumatiky jsou navrženy tak, aby splňovaly nejvyšší standardy výkonu, a my jsme přesvědčeni, že jezdci ocení lepší jízdní vlastnosti, což tyto pneumatiky ENDURO TRAIL+ poskytují.“

Model 2025 KTM 390 ADVENTURE R je určen pro jezdce, kteří hledají lehký, agilní a schopný dobrodružný motocykl, zatímco model 2025 KTM 125 ENDURO R je ideální pro ty, kteří hledají zábavný, všestranný stroj, který vyniká v různých druzích terénu. Vynikající vlastnosti výkonu pneumatik Mitas ENDURO TRAIL+ jsou pro oba modely jasnou výhodou, která jezdcům zaručuje, že se s jistotou vydají na jakoukoli cestu.

Časová osa partnerství společností Mitas a značky KTM:

www.mitas-tires.com



Tisková zpráva
08.04.2025



2019: Pneumatiky Mitas E-07 byly vybrány jako originální vybavení pro KTM 690 ENDURO R

2021: Pneumatiky Mitas TERRA FORCE-R byly vybrány pro KTM 1290 SUPER ADVENTURE S

2023: Pneumatiky Mitas ENDURO TRAIL+ byly vybrány jako originální vybavení pro KTM 890 ADVENTURE R

2025: Pneumatiky Mitas ENDURO TRAIL+ byly vybrány jako originální vybavení pro KTM 390 ADVENTURE R a KTM 125 ENDURO R.

Společnost Mitas nabízí jednu z nejkomplexnějších řad pneumatik pro motocykly adventure a dual sport na trhu.

Společnost Mitas je proslulá svou širokou nabídkou pneumatik pro motocykly adventure a dual sport, které splňují různé potřeby jezdců, kteří hledají pohodlí na silnici i schopnosti v terénu. S inovativními dezény, pokročilou směsí pryže a různými variantami dezénu zajišťují vynikající výkon, odolnost a spolehlivost v různých terénech.

Další informace o řadě pneumatik Mitas adventure a dual sport naleznete na adrese <https://www.mitas-moto.com/cs-cz/produkty/motocyklove-adventure-a-dual-sport-pneumatiky>

Mitas je značka pneumatik pro zákazníky z oblasti zemědělství, manipulace s materiálem, stavebnictví a jednostopých vozidel s desetiletou tradicí.

Mitas nabízí chytré a spolehlivé produkty, které podpoří každodenní výzvy těch, kteří v těchto odvětvích působí a prozkoumávají nové stezky na dvou kolech.

Kontaktní osoba pro tisk:

Janja Likar Čarman
Marketingový manažer Mitas Motorcycle Tires
E-mail: janja.carman@mitas-tires.com
Telefon: +386 41 599 764

Online sekce aktuálních zpráv: www.mitas-moto.com/press-room

www.mitas-tires.com

